
"Με αγώνες έχει γίνει η ασφάλιση - δεν είναι για παζάρια και για διάλυση"    
Αγαπητοί εργαζόμενοι, αγρότες, συνταξ/χοι, νέοι/ες απευθυνόμαστε σε σας:

 γιατί ΟΛΟΙ είμαστε αντιμέτωποι με την νέα "μεταρρύθμιση" στο
ασφαλιστικό  που  κατεδαφίζει  την  έννοια  της  κοινωνικής
ασφάλισης από τα θεμέλια και υπονομεύει κι άλλο την εργασία. 

 γιατί  από  το  1992  οι  αλλεπάλληλες  μεταρρυθμίσεις  (Σιούφα,
Ρέππα, Πετραλιά, Λοβέρδου-Κουτρουμάνη κ.ά.) κάθε φορά μας
έλεγαν ότι  "εξασφαλίζουν" τη βιωσιμότητα του συστήματος για
30  χρόνια!  ενώ  το  υπονόμευαν,  για  να  έρθει  η  σημερινή
μεταρρύθμιση να δώσει  τη  χαριστική βολή στην κοινωνική
ασφάλιση.

 γιατί  ξέρουμε  ότι  το  νομοθέτημα  που  θα  φτάσει  τελικά  στη
Βουλή,  θα  είναι  ακόμα  χειρότερο από  την  πρόταση  της
Κυβέρνησης, μετά τη "διαπραγμάτευση" με EE και ΔΝΤ. 

 γιατί ΜΑΣ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ άμεσα και έμμεσα  

 γιατί οικοδομείται μια χώρα με λαό και νεολαία χωρίς μέλλον  , με τη φτώχεια να εξαπλώνεται
και κανένας να ΜΗΝ είναι σίγουρος για το τι θα γίνει αν αρρωστήσει, αν πάθει ατύχημα στη
δουλειά του, πώς θα δουλεύει και μέχρι πότε και πώς θα ζήσει αν βγει στη σύνταξη.

 γιατί  μετατρεπόμαστε σε μια γερασμένη κοινωνία   που θα έχει παππούδες για δασκάλους,
νοσηλευτές, εργάτες καθαριότητας, τεχνίτες και επαγγελματίες που θα παραμένουν μέχρι... το
θάνατο στη δουλειά είτε γιατί δε θα μπορούν να φύγουν με τα όρια στα 67!!! είτε γιατί  δε θα
θέλουν να φύγουν καθώς η εθνική σύνταξη των 384 ευρώ δε θα επαρκεί  για να ζήσουν. 

 γιατί καταδικάζει τα παιδιά μας,   τη   νεολαία να παραδέρνει στο περιθώριο της κοινωνίας, στην
ανεργία και την εργασιακή περιπλάνηση, στα 5μηνα, ανασφάλιστη, χωρίς ποτέ να μπορεί να
συμπληρώσει τα 40 χρόνια δουλειάς και τους όρους για σύνταξη. Φτιάχνουν μια κοινωνία
που αρνείται στα παιδιά της θέση εργασίας και ρόλο, να καλλιεργήσει τις δυνατότητες και τη
δημιουργικότητά της. Πνίγουν την ελπίδα οδηγώντας τη στη φυγή και την ξενιτιά!  

 γιατί  ξεκληρίζει  τους  φτωχούς  και  μεσαίους  αγρότες τριπλασιάζοντας  τις  εισφορές
επιτρέποντας την επιβίωση μόνο στα μεγάλα τσιφλίκια όπως και τους επαγγελματίες ιδιαίτερα
τους νέους. 

 γιατί  φέρνει  μεγάλες  μειώσεις  σε  όλες  τις  συντάξεις,     κύριες  και  επικουρικές, και
περισσότερο για όσους από δω και πέρα βγουν στη σύνταξη, ενώ καταργεί σταδιακά ακόμα και
το ΕΚΑΣ το οποίο έπαιρναν οι πιο φτωχοί. Ακόμα και αυτή η περίφημη «εθνική σύνταξη» των
384 ευρώ θα κόβεται όταν  θα πρέπει να βρίσκουν χρήματα για να ξεπληρώνουν το χρέος
με  τη  δικαιολογία  ότι  «ζούμε  πολύ»  -  την περίφημη «ρήτρα  θνησιμότητας»! Το  δεύτερο
κομμάτι,  η  «ανταποδοτική»,  όπως τη  λένε,  θα υπολογίζεται  για  τα  35  χρόνια  δουλειάς  στο
38,5% με βάση πολύ μικρό συντάξιμο μισθό, αφού αυτός θα είναι ο  μέσος όρος από τους
μισθούς για όλα τα χρόνια δουλειάς ! Έτσι το κομμάτι αυτό της σύνταξης θα μπορεί να είναι
μόλις 170 ευρώ! Ταυτόχρονα μας λένε ότι  ακόμα και αυτό θα μειώνεται αν τα ασφαλιστικά
ταμεία δεν έχουν χρήματα!

 γιατί  διαλύει τα ταμεία   που φτιάχτηκαν με τα χρήματα των εργαζομένων από τις κρατήσεις
στους μισθούς τους και οδηγεί σε κατάργηση - κλέβει εφάπαξ και μερίσματα από τα ταμεία 

 γιατί  το κράτος αποσύρεται από την υποχρέωση να στηρίζει το ασφαλιστικό σύστημα
καθώς η ΕΕ δεν επιτρέπει την κρατική χρηματοδότηση οδηγώντας άμεσα τα ταμεία σε πλήρη
κατάρρευση. Έτσι θα συρρικνώνονται μέχρι να εξαφανιστούν το κομμάτι της αναπλήρωσης στη
σύνταξη και η υγειονομική κάλυψη και περίθαλψη για όλους. Όποιος έχει θα ζει πληρώνοντας
αδρά ιδιωτικές παροχές υγείας και ασφάλισης - όποιος δεν έχει θα πεθαίνει.  Η ασφάλιση
από συλλογικό δικαίωμα μετατρέπεται σε ατομική υποχρέωση ενώ  παύει η αλληλεγγύη
των γενεών.

 Σας καλούμε :

 -   στην εκδήλωση συζήτηση την
 31/1/16   Κυριακή στο Σινέ

" "   ,Άρτεμις στο Μαρκόπουλο
 11 . . στις π μ  : με θέμα

"    /  το νέο ασφαλιστικό ν σχ και
  "οι επιπτώσεις του

  : με ομιλητές τους

  ,Σταυρόπουλο Τάσο
 /  Πρόεδρο Πανελ νιας Ένωσης

/   / ,  Συνταξ χων Εκπ κών

   ,Κουρούκλη Αντώνη
 /  Πρόεδρο Πανελ νιας Ομοσπονδίας

   Προσωπικού στα Ασφαλιστικά ταμεία



Μας λένε  ξανά:  “το  σύστημα δεν είναι  βιώσιμο”,  “φταίνε  οι  μεγάλες  παροχές και  οι
μεγάλες συντάξεις που έδιναν το ταμεία” - δηλαδή μια άλλη εκδοχή του "μαζί τα φάγαμε"

Στο όνομα του «βιώσιμου» ασφαλιστικού, μας κάνουν το βίο-αβίωτο.
Δε λένε κουβέντα για τους πραγματικούς ληστές των ταμείων μας: κράτος- τράπεζες- εργοδότες.
Για  το  πόσα δις  φαγώθηκαν από το  1950 που υποχρεωτικά παρέχονταν  τα  αποθεματικά  των
ταμείων -  χρήμα ζεστό από τον ιδρώτα μας, μέσω της Τράπεζας της Ελλάδας, σε άτοκα δάνεια σε
"εθνικούς επενδυτές" - μεγαλοεργοδότες. Πόσα δις χρωστούν οι εργοδότες δεκαετίες τώρα που
δεν  καταβάλουν  τις  εισφορές  τους  στα  ασφαλιστικά  ταμεία.  Πόσα  δις  έκλεψαν  με  το
χρηματιστήριο του  Σημίτη,  τα  δομημένα  ομόλογα  του  Καραμανλή,  το  PSI -  κούρεμα  του
Βενιζέλου,  πόσα  δις  φαγώθηκαν  για  την  εξυπηρέτηση  του  χρέους  από  τη  δέσμευση  των
αποθεματικών των ταμείων.

Η  αλήθεια  είναι  απλή  και  πολύ  σκληρή:  ή  δίνετε  χρήματα  για  ασφαλιστικές  παροχές  και
συντάξεις ή εξυπηρετείτε το χρέος όπως απαιτούν η Ευρωπαϊκή Ένωση και το ΔΝΤ. 

Αρνούμαστε  μια  κοινωνία  που  δίνει  200  δις  για  την  ανακεφαλαιοποίηση  των  ιδιωτικών
τραπεζών για  να  καλύψουν  τα  ελλείμματα  τους  και  να  έχουν  κέρδη  -  20  δις  εξασφάλισε  η
σημερινή κυβέρνηση - αλλά ΔΕΝ μπορεί να δώσει 2 δις για την ενίσχυση των ταμείων γιατί
αυτό απαιτούν ΕΕ και ΔΝΤ. 

Αποδεικνύεται  στη  ζωή ότι  ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ "παράλληλα προγράμματα",  "ήπια  εφαρμογή
Μνημονίων" και βελτίωση της ζωής του λαού όσο συνεχίζεται η εφαρμογή των Μνημονίων, των
εντολών της ΕΕ του ΔΝΤ και της οικονομικής ολιγαρχίας. ΕΕ και Μνημόνια σημαίνει φτώχεια για
τους περισσότερους, κατάργηση δικαιωμάτων, ανεργία, νεολαία και πατρίδα χωρίς μέλλον.

Μας λένε: «Το σύστημα πρέπει να είναι δίκαιο, να μην υπάρχουν ανισότητες»

Κι έτσι αποφάσισαν ότι όλοι πρέπει να γίνουμε ίσοι στη φτώχεια και στην εξαθλίωση! 

Κυβέρνηση και εργοδότες προσπαθούν να μας βάλουν να φαγωθούμε μεταξύ μας.  Ο νέος να
τσακώνεται με τον μεγαλύτερο, ο πάμφτωχος με τον φτωχό, ο επαγγελματίας με τον μισθωτό και ο
αγρότης με τον κάτοικο της πόλης. Φυσικά ξεχνάνε να μας πούνε ότι ήδη η μέση σύνταξη του ΙΚΑ
που είναι το μεγαλύτερο ταμείο είναι 700 ευρώ-ότι το 25% των συντάξεων είναι κάτω από 500 ευρώ

Όμως στην καταιγίδα που τα σαρώνει όλα, πρέπει να συναντηθούμε όλοι μαζί. 

Όχι μόνο ΔΕΝ θέλουμε να χάσουμε κι άλλα, αλλά να πάρουμε πίσω και αυτά που μας έχουν πάρει!
Εμείς οι εργαζόμενοι με τη δουλειά μας παράγουμε τον πλούτο.

Επειδή τίποτα δε θα ΄ναι ίδιο αν αφήσουμε αυτό το έκτρωμα να περάσει

Επειδή δεν έχουμε δικαίωμα να χαρίσουμε τις ζωές μας και το μέλλον
των παιδιών μας, να συμβάλουμε στον ΞΕΣΗΚΩΜΟ ΟΛΩΝ ΜΑΣ

 για να ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ το ασφαλιστικό - λαιμητόμος, να ΜΗ φτάσει καν
στη Βουλή. Για δημόσια  κοινωνική Ασφάλιση για όλους

 για να ανατραπεί η πολιτική κυβέρνησης - ΕΕ - ΔΝΤ που εφαρμόζουν όλες οι κυβερνήσεις των 
Μνημονίων

Σας καλούμε να ενώσουμε τις δυνάμεις μας στις συνελεύσεις, στη δουλειά και τη γειτονιά, στις

κινητοποιήσεις και απεργίες, στη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ και παλλαϊκή διαδήλωση στις 4 Φλεβάρη.

Oύτε βήμα πίσω! - την κρίση να πληρώσουν αυτοί που τη δημιούργησαν, κέρδισαν και
συνεχίζουν να κερδίζουν σε βάρος όλων των εργαζομένων και του λαού.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΕΩΝ ΣΤΑ ΜΕΣΟΓΕΙΑ       Συμμετέχουν/ στηρίζουν:

 Σύλλογος εκπ/κων ΠΕ «Κ. Σωτηρίου», Έ ΕΛΜΕ Αν Αττικής, Σωματεία εργαζ/νων Δήμου Παιανίας και
Δήμου Κορωπίου, Σωματείο εργαζομένων στην INTRACOM, Ένωση Γονέων Μαρκοπούλου,

Επιτροπή Αγώνα σε Μαρκόπουλο & Π-Ράφτη,  Πλειστηριασμοί στα Μεσόγεια STOP


